

1° CONGRESO DEL SUR ARGENTINO DE NATACION PARA ENTRENADORES Y DIRIGENTES-

EL DIA 6 DE AGOSTO EN LA CIUDAD DE SANTA ROSA, SE REALIZO LA REUNION DEL SUR ARGENTINO DE NATACION CON LA PRESENCIA DE LA FEDERACIONES:

DE CHUBUT (VICTOR Jones),

SANTA CRUZ (Amuschategui Alejandro, Piñero Nestor Y Diego

NEUQUEN (Rearte Sebastian),

RIO NEGRO, (Jorge Garcia)

BAHIA BLANCA (Salamoni Pablo, Gimenez Gabriel, Ramos Ariel)

LA PAMPA (Weigandt Jose Luis, Lino Jorge Mauricio y Bagatto Alejandro)

DA LA BIENVENIDA EL ORGANIZADOR DEL CONGRESO, PROF. J.L. WEIGANDT CON EL OBJETIVO DE LLEVAR A CABO ESTA REUNION EN LA QUE SE REALIZARA LA REVISION DE TODOS LOS TEMAS ENVIADOS A CADA FEDERACION PARA QUE SEAN ANALIZADOS POR TODOS LOS TECNICOS PARA DAR LA CONTINUIDAD Y LA EXCELENTE ORGANIZACION QUE SIEMPRE TUVO LA NATACION DE LA PATAGONIA .

TAMBIEN SE EXPLICO POR QUE SE HABIA CONVOCADO A LOS DIRIGENTES A ESTA REUNION.

SE HIZO UN BREVE RESUMEN DE LA ULTIMA REUNION DE C.A.D.D.A. REALIZADA EN PARANA EN EL MES DE JUNIO Y LAS NOVEDADES DE LA MISMA.

UNA VEZ TERMINADO LA EXPOSICION DEL ORGANIZADOR , LA FEDERACION DE CHUBUT SE COMPROMETIO A PONER A DISPOSICION EL PROGRAMA PARA TORNEOS CON LAS PLACAS Y PULSADORES Y LA GENTE ENCARGADA DE MANEJAR ESTE SISTEMA. TAMBIEN SE PUSO A DISPOSICION LA CAPACITACION DEL SISTEMA NUEVO , QUE ELLOS ADQUIRIERON EN ESTADOS UNIDOS Y SE CAPACITARON CON GENTE DE CHILE.

SE PASA A DETALLAR EL ORDEN DEL DIA :

PROGRAMAS DE PRUEBAS

SE PONE A DISPOSICION LOS CAMBIOS EN EL PROGRAMA DE PRUEBAS Y SE DISPONE ARMAR DOS PROGRAMAS DE PRUEBAS PARA REALIZAR UNO A PRINCIPIO DE AÑO Y EL OTRO EN LA SEGUNDA PARTE DEL AÑO. CON SUS RESPECTIVAS MODIFICACIONES DE CARRERAS Y CATEGORIAS.

SANTA CRUZ PRESENTO POR ESCRITO ALGUNAS MODIFICACIONES EN EL PROGRAMA DE PRUEBAS EN EL ORDEN DE LOS RELEVOS LAS CUALES SE PUSIERON A DISPOSICION Y FUERON APROBADAS POR UNANIMIDAD, LAS MISMAS SE VEN REFLEJADAS EN LOS DOS PROGRAMAS QUE VAN ADJUNTOS CON EL ACTA.

OTRA PROPUESTA FUE INCLUIR LAS SIGUIENTES PRUEBAS DE LA CATEGORIA MAYORES

200 COMBINADOS VARONES Y MUJERES

POSTAS 4X100 COMBINADAS Y LIBRES VARONES Y MUJERES

ACEPTADAS POR UNANIMIDAD.-

SE PUSO A CONSIDERACION REALIZAR TOMAS DE TIEMPO PARA AQUELLOS QUE LO SOLICITEN JUNTO CON LA INSCRIPCION AL TORNEO, LAS TOMAS DE TIEMPO SERAN EXCLUSIVAMENTE PARA LA CATEGORIA MAYORES Y EN LAS SIGUIENTES PRUEBAS

50 ESPALDA , 50 PECHO Y 50 MARIPOSA VARONES Y MUJERES, Y LAS MISMAS SE REALIZARAN AL FINALIZAR CADA JORNADA 1°, 2° Y 3°.

TIEMPOS MÍNIMOS

AQUELLOS TIEMPOS MÍNIMOS QUE SEAN INFERIORES A LOS BÁSICOS NACIONALES SE MODIFICARÁN TOMANDO COMO TIEMPO DEFINITIVO EL BÁSICO NACIONAL.

BAHIA BLANCA PROPONE QUE LAS PRUEBAS DE FONDO EN LOS DOS PROGRAMAS SE CORRAN EN UNA JORNADA POR LA MAÑANA, DISPUTANDOSE LA MISMA EL SABADO POR LA MAÑANA.

TAMBIEN QUEDO COMO CONDICION QUE SI SOBРАН CANCHAS, LAS MISMAS PODRAN COMPLETARSE PARA UNA TOMA DE TIEMPO POR QUIEN LO SOLICITE, NO SUMANDO PUNTOS A LOS FINES DEL TORNEO.-

MOCION QUE FUE ACEPTADO POR UNA UNIMIDAD.

PROGRAMA DE PRUEBA PARA LA SEGUNDA MITAD DE AÑO.

EN ESTE PROGRAMA SE REALIZARA LA INCLUSION DE LOS 200 Y 400 LIBRES PARA INFANTILES

TAMBIEN SE PROPUSO AGREGAR LAS PUEBAS DE 200 ESPALDA, PECHO Y MARIPOSA PARA LOS MENORES 2, LOS MENORES 1 SIGUEN CORRIENDO LAS PRUEBAS DE 100 MTS

B. BLANCA PROPONE MANTENER LOS HORARIOS CON LAS JORNADAS , SOBRE TODO EN LA JORNADA INAUGURAL EL DIA SABADO POR LA TARDE Y QUE NO SE ADELANTE EL MISMO,,:

PARA LA JORNADA DEL DIA SABADO A LA MAÑANA LOS HORARIOS QUEDAN DE LA SIGUIENTE MANERA: 8 HRS. ABLANDE, 9 HRS. INICIO DEL TORNEO

MOCION QUE FUE ACEPTADA POR UNA UNIMIDAD

SE PROPONEN COMO PORCENTAJES DEL RNC PARA TIEMPOS MÍNIMOS DE LAS PRUEBAS QUE SE AGREGAN:

75% RNC, PARA LAS PRUEBAS DE 50 MTS MENORES 1 Y 200 MTS COMBINADOS MAYORES

80% RNC, PARA, 800 MTS MENORES 2, 1500 MTS, 200 ESPALDA, PECHO Y MARIPOSA MENORES 2

90% DEL RNC PARA TODAS LAS PRUEBAS QUE NO POSEAN REGISTRO COMO RECORD PATAGÓNICO.

PUNTAJE

SE PRESENTARON TRES PROPUESTAS :

- 1) UNA QUE EL TORNEO SE DESARROLLARA CON PUNTAJE.
- 2) SIN PUNTAJE.
- 3) DOS TORNEOS UNO LIBRE Y OTRO POR PUNTAJE

SE RESOLVIO POR UNANIMIDAD QUE EL TORNEO SE REALIZARA POR PUNTAJE.

COSTOS DEL TORNEO

CHUBUT : PROPONE TENER EN CUENTA LOS COSTOS Y LA REALIDAD DEL PAIS EN BASE A LOS AUMENTOS DE LOS COSTOS ORGANIZATIVOS.Y EN BASE A ESTOS CAMBIOS ECONOMICOS PARA QUE TODOS PUEDAN SER SEDES.

B. BLANCA: PLANTEA QUE SU GRAN PROBLEMA ES EL TEMA DE LOS HOSPEDAJES O ALBERGUES SI QUE CUENTA CON HOTELES LO QUE SE ENCARECERIAN LOS COSTOS Y LA ORGANIZACIÓN.

CHUBUT: PROPONE SI ES NECESARIO, AUMENTAR UN 20% AL COSTO DEL TORNEO ANTERIOR.

L. PAMPA: SE DIRIGIO A TODOS EXPLICANDO LA DISTRIBUCION GEOGRAFICA DE LOS CLUBES Y LOS NADADORES QUE ASISTEN A LOS TORNEOS EN UN RADIO NO MAYOR A 500 KM PARA REALIZAR LOS TRASLADOS Y LOS COSTOS DEL MISMO.

SE PROPUSO UN PISO DE 400 A 450 PESOS PARA LA ORGANIZACIÓN DEL PROXIMO TORNEO Y DE AHÍ SE PROPUSO SI ES NECESARIO AUMENTAR EL 20% PARA EL PROXIMO TORNEO.

MOCION QUE FUE ACEPTADO POR UNA UNIMIDAD

FECHAS DE TORNEOS

SE PROPUSO LA PAMPA PARA 6 AL 9 DE OCTUBRE DEL 2011 Y EL RESTO QUEDO CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

5 AL 8 DE MAYO 2012 COMODORO RIVADAVIA Suplente: ESQUEL

4 AL 7 DE OCTUBRE 2012 BAHIA BLANCA , Suplente:LA PAMPA

2 AL 5 DE MAYO 2013 PUERTO MADRYN, Suplente: La Pampa

MOCION QUE FUE ACEPTADA POR UNA UNIMIDAD

Convenio con Andesmar

Se hizo presente en la reunión el Señor Guillermo Flores Gerente de la Patagonia Este de la Empresa Andesmar con el fin de escuchar las propuestas de los presentes acerca de la rubrica de un convenio entre las Federaciones y Asociaciones del Sur Argentino para lograr descuentos en la contratación de micros charter y/o rebaja en pasajes como así otros beneficios para los distintos torneos como pago de medallas, remeras, obsequios, etc.

El Sr Flores se mostró muy dispuesto en nombre de la empresa y aseguró que el convenio es muy factible porque es intención de Andesmar estar presente con sus servicios en este tipo de organizaciones deportivas. Solo pidió que se haga en forma ordenada por lo que solicitó se le acerque un calendario con los posibles viajes de cada una de las instituciones. Dicha información la concentrará el Señor Jones de Fenach quien solicita a los presentes lo envíen a la brevedad posible.

Por último el Sr Flores pide que por una cuestión formal se envíe una nota de pedido de este convenio a la Gerencia General y que si se cumple lo pedido tal vez a fines de Agosto se podría estar firmando este importante contrato para la natación del sur.